
1500 noči na snegu
s taborniki

Zimske počitnice so tudi taborniki preživeli na svoj
način; največja skupina se je za sedem dni preselila
v Mojstrano, kjer je prek sto otrok iz odredov Dobre
volje, Dveh rek in Rožnik smučalo, obiskovalo okoli-
ške zanimivosti ter se pomerilo z domačimi tabomiki
in med seboj v taborniških in drugih spretnostih. V
novih prostorih osnovne šole so spali, jedli in preži-
veli večere pod vodstvom vodnikov.

Zahtevnejše oblike zimovanja pa so se lotili Rož-
nikovci iz čete Štirih plamenov, ki so se podaii v pla-
ninsko kočo PD Mežica pod Peco. To zimovanje so
skrbno pripravili, saj je bilo le za starejše tabornike.
Nizke temperature, visok sneg ter življenje v zimski

naravi zahtevajo poleg strokovnega znanja tudi te-
lesno pripravljenost in ustrezno opremo.

Dosedanje večerne programe so zamenjali z
novo vsebino; tečajnike so seznanjali z zgodovin-
skimi, etnografskimi in daigimi značilnostmi kraja,
otroci so spoznali zgodovino Kralja Matjaža, Pece,
naučili so se številnih pesmi, šeg in navad. Kar pa je
še najbolj spodbudno, je bilo sodelovanje s pri-
padniki JLA — graničarji, ki so tabornike redno obi-
skovali, jih uvajali v nekatere skrivnosti življenja v
zasneženi naravi in jim tudi pomagali pri izvajanju
zahtevnejših oblik programa. Nadvse pa so se izka-
zali domačini, ki so priskočili tabornikom na pomoč,
saj je temperatura — 33°C zahtevala dodatno ogre-
vanje prostorov in opremo za gibanje v naravi. Pla-
ninci pa so kar posodili dva svoja mladinca, ki sta
skrbela za drva in vodo, ki jo je bilo treba sproti odta-
jati, saj je bližnji studenec zamrznil. Taborniki so se

naučili poleg običajnih spretnosti na snegu (slalom,
veleslalom, paralelni slalom) še turnega smučanja.
Izdelali so iglu, bivake vzimskih pogojih, demonstri-
rali so prenos ponesrečenca v gorah, se urili v signa-
lizaciji, orientaciji in kurjenju ognja na snegu itd.

Najmlajši taborniki — medvedki in čebelice pa so
se v organizaciji odreda Rožnik že šesto leto odpra-
vili v planinski dom PD Črnuče na Mali planini. Od-
lično vreme, ki ga ne pomnijo, 1528 m nadmorske
višine, ugoden sneg in izkušeno vodstvo je omogo-
čilo zanimivo in pestro bivanje vseh osem dni zimo-
vanja. Čez dan so otroci smučali, iskali sledoveživa-
li, izdelovali snežne figure, hodili po bližnji okolici vse
do Gojških planin in turističnih postojank, spoznavali
so planšarsko življenje in obnavljali taborniško zna-
nje. Najmlajši je štel pet let, pa je imel še nekaj so-
vrstnikov, za katere so skrbeli smučarski vaditelji in
vodniki

Otroci so bili razdeljeni po taborniških vodih in po
smučarskih skupinah. Slednje so vodili usposobljeni
vaditelji, prve pa taborniški strokovnjaki. Smučati so
se naučili vsi, saj je lepo sončno, čeprav hladno
vreme, omogočilo ob vlečnici obilo smučanja. Zadnji
dan so se vsi udelezenci zimovanja pomerili v raznih
smučarskih tekmovanjih. Najboljši so prejeli prizna-
nja, ki so ji h taborniki posebej za to priložnost izdelali
iz lesa, najboljši vodi pa so prejeli še pisna priznanja.
Seveda pa so zimski dnpvi krajši, večeri pa daljši. Te
pa so izkoristili za gozdno šolo in so otroci osvojili
veščine smučarja, varuha ptic in pevca. Pet parov pa
se je na Mali planini »poročilo« po taborniških običa-
jih. Medvedki in čebelice so tudi volili miss in mistra
Mala planina '87, kar pa ni tako enostavno, saj mo-
rata izbranca tudi kaj znati, ne le da sta zgolj simpa-
tična...

Po nepopolnih podatkih je prek 200 tabornikov od
pet let dalje prebilo na zimovanju prek 1500 noči
v izredno ugodnih pogojih in ob zahtevnem taborni-
škem programu: čez dan organizirano smučanje in
akcije v zimski naravi, zvečer pa taborniško dru-
žabno življenje in gozdna šola. Odred Rožnik je že
pripravil dva zvezka gradiva, ki ga bo izdal v svojih
Galebih, saj so otroci marsikaj napisali, narisali več
sto risbic, kako se imajo, starejši so sestavljali tabor-
niške žure — pesmice o dogodkih čez dan na zimo-
vanju in kako drugače izkoriščajo čas med počitni-
cami.

Velja pa omeniti, da so se v Ljubljani po vodih zbi-
rali taborniki in zimske počitnice izkoristili za spreho-
de, smučanje v Ljubljani, sankanje in drsanje ter za
obiske športnih prireditev. S.T.

Med počitnicami smo mladinci OKZSMS Ljubljana-Šiškaorganizirali prireditvezanašenajmlajše.
V Vodnikovi domačiji smo denimo predvajali risanke. Obisk je bil zelo velik — saj je bila dvoranica
vsak dan nabita. Z Z/ezo prijateljev mladine in vzgojno-varstvenimi organizacijami pa smo se dogo-
vorili, da bomo dejavni tudi med letom in ne le med počitnicami. Tako si bodo malčki še večkrat lahko
ogledali svoje junake v risankah, saj s tem veliko pripomoremo k boljšemu počutju in veselju naših
najmlajših. Franci Kumer


